
Где спрятались цифры?



2  4  6
Ш  А  Р

Расшифруй слово
А  7 – 5 + 2 =

Р  2 + 1 + 3 =

Ш  6 – 3 + 4 - 5 =

4
6
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Геометрические тела

ШАР ЦИЛИНДР КУБ

ПАРАЛЛЕЛЕПИПЕД КОНУС ПИРАМИДА



Продолжить ряд:
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Как назывались бы смешарики,
если бы были другой формы?





ЧИСЛО И ЦИФРА 

1 43 652 7 8
+ 1



Разбейте фигуры на группы



5 + 3 = 8
3 + 5 = 8
8 - 3 = 5
8 - 5 = 3

По цвету

6 + 2 = 8
2 + 6 = 8
8 - 2 = 6
8 - 6 = 2

По форме



7 + 1 = 8
1 + 7 = 8
8 - 1 = 7
8 - 7 = 1

По размеру

4 + 4 = 8

8 - 4 = 4



1357
642
246
7531

8



Составьте выражения

4 + 4

8 - 2

5 + 3




